

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání
Škrétova 44/6
120 00 Praha 2

Věc: Žádost o odnětí licence

Vážení,

žádám tímto o odnětí licence společnosti Rádio Bonton a.s. z důvodu závažného porušování licenčních podmínek. Konkrétní porušované body uvádím níže.

1/ Nedodržení základní charakteristiky programu

Licenční podmínky: „Základní charakteristika programu: HIT rádio (CHR) se zaměřením na cílovou skupinu 18-30 let. Součástí programu jsou komerční a taneční hitparády organizované ve spolupráci v vydavatelskými společnostmi, ale i profilové hudební pořady zaměřené na nekomerčního posluchače“.
Skutečnost: Současné hudební zaměření rádia v žádném případě není cíleno na skupinu posluchačů ve věku 18 – 30 let. Vzhledem k tomu, že v současné době je více než 60% odehrané muziky starší deset a více let, je současné vysílání cíleno spíše na rodiče původní cílové skupiny. Licence byla přitom vydána pro cílovou skupinu 18 – 30 let! V současné době součástí programu rozhodně nejsou komerční a taneční hitparády a už vůbec ne profilové hudební pořady zaměřené na nekomerčního posluchače!

2/ Profil stanice – hudební formát:

Licenční podmínky: „Žánrově se rádio Bonton z větší části orientuje na taneční hudbu a zbytek hudební náplně je tvořen hity z rockové, popové, rapové a soulové scény.“

Skutečnost: V současné době se v žádném případě rádio Bonton neorientuje na taneční hudbu ani na hity rapové a soulové scény!

Poslední změnou licenčních podmínek došlo v případě požadovaných změn k popření původně provozovatelem navržených a schválených programových a licenčních podmínek. Vysílání rádia Bonton je tedy zcela v rozporu s podmínkami na základě kterých byla původní licence udělena.

Žádám Vás tímto o projednání mého podnětu na pravidelném zasedání Rady a o zahájení správního řízení v dané věci.

S pozdravem

V Brně 14.6.2012

Rada pro rozhlasové a televizní vysílání
Škrátova 44/6
120 00 Praha 2

Věc: Porušování licenčních podmínek

Vážená paní předsedkyně,

dne 23.4.2012 jsem dopisem (č.j.4397/2012) oznamoval Radě pro rozhlasové a televizní vysílání závažné porušování licenčních podmínek provozovatele RADIO BONTON a.s. a žádal jsem, aby můj podnět byl projednán na pravidelném zasedání Rady a byl proveden monitoring vysílání tohoto provozovatele. Přestože jsem naprosto konkrétně popsal věci, kterými provozovatel RADIO BONTON a.s. porušuje i změněné licenční podmínky, můj podnět **nebyl** vyřízen způsobem jaký jsem požadoval.

Poslední změna licenčních podmínek spočívala v úpravě podílu mluveného slova, v úpravě podílu zpravodajských pořadů z podílu mluveného slova a ve změně podílu hudby vydané v posledních deseti letech a v novém určení podílu české a slovenské hudby. V žádném případě **nespočívala** v zásadní změně charakteristiky programu a v zásadní změně hudebního formátu stanice! Podrobnější popis porušování licenčních podmínek uvádím v příloze (původní dopis č.j.4397/2012).

Opětovně tímto žádám, aby můj podnět byl projednán na pravidelném zasedání Rady a aby byl zahájen monitoring vysílání programu RADIO BONTON.

S pozdravem

Příloha: dopis č.j. 4397/2012